B DPCP SERIES

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
BiigRy T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

T
=L/
[ %
T—2

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
PO EPS
T—=2/
POSEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BitrtLs—/
BRvI2/
A VEH

7ItvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-75

BEK-BERUA—RKR—bFRKYyIT R

B AHRYLHE GUILI - A Ty MR - RE>— FEYE) [CDVTIFP15-1~63Z BT T,
B AHRI AHEDOU E— MEXRIFEREISILET,

BrRNE

I

FI=ANF—9
ce @ {REZHR : P66 / 67

{ERREHE : —20C~+75TC
AN—#EENILT
TN-m~1.5N-m

B RIVT—REFILOZEE. NBEIATTI,

B 22 CHEREICENTVETD,

B Ny TAN=EFROA N LU—EBHD29 A4 T T,

B~y THN-OREICHEFRIADMTVNTVE T D TR
EORYFIFICTFIATEL.

BJSAYRFSITTCERZBIETCRBICEZANF T EHIZL
BULIETSREIEICRYET,

B ZERICULY—ILIEDVWTHB I FB A
ULY — LT REBIFFERSREICKRU X T,

W REERICIOVT. FERICBULTODFEREZP3—3~5(C5#H
LTHWET., Ry I ERERFICTB/TIEL,

IIH__ Qe

~y FPHIN—

T —

HRT v bk
AN=RTJa1—(9vEVTER)
TSAVRTFST
BfIR—ZHER (9 vEVTER)

RUA—RR—bk (UL94V-2)
RUA—RE—k (UL94V-2)

M4 b7 L—(RAL 7035) - &8
RI4 ~J'L—(RAL 7035)

RUDLIY I5v0
AFYUR R
RUA—RR—b ROA RTL—
&% 1=Z70XvF



[TAKACHI]
. B FER@EARLEN T,
-, 2%}
AT EE EREDFMIGh—L_—I &Y CADE - POFEES D O— RLTTRETFE L,

ig
M
/<i:::\\\>>///// ‘ 7
» d A
W

BIE - X - (RS

T mwwrew
5 ]
SR | mERE
® KD+ hTL— ® 174h7L-

DPCP050504G DPCP050504T 43.5 25.5 1,520 %ﬁgw
DPCP050704G DPCP050704T 53 65 36 435 35.5 24.5 60 1,890 INDEX
DPCP080806G DPCP080806T 80 82 56 70.5 54 35.9 132 2,580
DPCP080809G DPCP080809T 80 82 86 70.5 54 65.9 163 2,840 77277
DPCP081206G DPCP081206T 80 120 56 70.5 92 35.9 171 2,810
DPCP081209G DPCP081209T 80 120 86 70.5 92 65.9 210 3,170 oo
DPCP081606G DPCP081606T 80 160 56 70.5 132 35.9 206 3,240 T=2
DPCP081609G DPCP081609T 80 160 86 70.5 132 65.9 268 3,660
DPCP121206G DPCP121206T 120 122 56 110 94 36 220 3,510 o
SN
DPCP121209G DPCP121209T 120 122 86 110 94 66 290 3,940
DPCP121609G DPCP121609T 120 160 91 110 131.5 715 366 4,850
DPCP122009G DPCP122009T 120 200 86 110.5 172 66.5 419 5,000
DPCP152008G DPCP152008T 150 200 76 139.5 171.5 56.7 418 5,730 GO
DPCP162409G DPCP162409T 160 240 91 150 212 71.5 592 6,280 gi;;g;j
DPCP162412G DPCP162412T 160 240 121 149.5 211 101.4 755 7.750 Ay
DPCP233009G DPCP233009T 230 300 86 220 272 66.2 967 10,330
DPCP233011G DPCP233011T 230 300 111 220 272 91.3 1,152 12,090 7Yy
iy
2'70')37&“5! (5“%) t;—l;wa
RXI W=
Raspberry
Pisr—=/
Okdo ROCK
T—2
TU—-H42
=2/
TU=g4 2
NIV
SHEBER{T B BYFR—2Z BEKBARD A VRS T—=TIWISUR FOFIF4TRUL -
DFLYU—X DMPYU—Z IWyy—2 PMFYU—X VTR
P3-77 P3-78 P3-111~112 P5—-93~106 P3-107~108
iR/
SwIINRIL
BT —/
Tty I 2/
4 VEH
T7IEYU—
/HEEERR
DINL—JU DINL—JVARw/S— R—IVETER 5 IUVRRIY21— PRI LB
FDRYU—X DMS3-6
P3-97~98 P14-38 P3—-99~106 P3-78
ER/
SBIER

3-76



DFL SERIES SNERENT B

BA ¢
X = -
B =l
E d__ih -
1 8| ol —t
B e -
7\5 7;:: B #55
7 &
Z 75
BUE . Eiﬁfﬂm B EZRHTT,
-_ Hﬁﬁﬁﬁ(ﬂﬂm /8
DFL-1 RUA—R=Z— oA N L—
95 ” c3
%) /
vEsw/ |
INDEX B | o @2 ©
732727 o] =l G;Cﬁ
H H o
L]
— = L\
FpUvT I
=2 3-¢3.4
[ $55
21
Bk - B 75 &
BifERYIZ
AUE . gﬁﬁﬁﬁ B EZfiTT.
o -_ F*ﬁﬁﬁ(mﬂ) I
*Ho52 DFL-2 AUA—RR— b HOA T L—
w2/ B DFL-2¢. DPCP050504, 0507048METY .,
Fhka%75/
=7
TSR
V=)
=2
o W N m— \ O m—
el DLS / DCP SERIES ANTPHAN=RIYa— /D34 FRIT 35D
TL—L/
A
T—2
B KR UEBEDDPCPYVY—XDARFPRI1—¢. TSAYRISIT T,
A9 —2R
ke DPCPHH (3—b) DPCPH (O>7%)
% W IS
E—— DPCP162412
y—2) DPCP233011
TU—PAR
=3
SvIT—2
s O i ] i O i
RELE *'ﬁﬁm(m I ﬁ’-!! *'ﬁﬂﬁ*ﬁ(ﬁﬂ") /%
vl DLS-1 2FVUR D 1/% DLS-2 2FVUR 1/%
kLT —/
q;l’%;ﬁ;gézé AN — . —_— Y
" DPCPH 7354V RTFST
7IoteHU—
/BAEERE
NI LB
BUE - ﬁiﬁﬁﬁﬁ

s IS NN T

DCP-1 RUA—RR—F KOS LTL— 6/%

3-77



F7vaviEbm

DMS3-6 NOYhARIYa—

BE « S
F*'W*E(m“) /& B
DMS3-6  FRTy Y p— 5’ul:°/9“M3><6 <3 _fmnx boo4A/® 7K
53]
2
i
fg
Q)
DMP SERIES BfF~N—2 7y
7
o488 E B FER@ERRELER T, Z
A BREOZHMAIFR—LR—I &K YCADE - PDFEES S Y O—RUTTHERTEL.
D
b ‘
S DMIS 3-6 Ay ¥
A
BBER/
Photo
=l o T | 771?17
—R
Fruvg
=2
A :
W HES / RENE : 7ILSAR A1100P t1.5/ YILIN—FIL=A k
BE . T.rif b sz
A “-_—- 5E (@ Fﬁﬂm(ﬁﬂ'ﬂ =y
DMP0808 DPCP0808 435 14,5 —
DMP0812 DPCP0812 65 93 58 81.5 24 A 520 7’135‘7“19
DMP0816 DPCP0816 65 133 58 121.5 34 A 570
DMP1212 DPCP1212 105 95 98 83.5 40.5 A 570 7=
DMP1216 DPCP1216 105 132 89.5 120 55 A 700 Zl::jlj/ﬂ
DMP1220 DPCP1220 105 172 90 160 74 A 850 e
DMP1520 DPCP1520 133 172 118 160 94 A 910 [
DMP1624 DPCP1624 145 213 138 201.5 128 A1,180
DMP2330 DPCP2330 210 285 198 275 248 A1,920
Raspberry
AFEEFUERETT, Oledo ROCK
=2
TU—HAZ
s
B EARN—ZOFIIT. TUYF VT AR—Y—IITHEIET, vl
H4lEHI0IP15—13~16. P15—51~58% BT, _—
SvIT—2

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-78



FDR SERIES DINL—Jb

93]
K
% BRI AREBCHRF AU L— - R4 v FEERBHDL—ILTT,
e B &5 —20RHRADE Y FEIERO L. LTESRV TS0,
EI‘E‘ B ZOMD5r —RIERAT 3HEIEFDR-1000% ZFIETE L,
JIN
\y
7
2 REN
L
3
=
of o
o & &
a/
— _ _ _ — 0 < ] ~
L (%] o ] N
15
WESR/ J)
Photo LN r
INDEX
757(;3; K A—HA 2-R2

+vz RS

B am | mEms

7 L= A6063S-T5 VIWN=T LA b
Bk - B

BiigRy T2

WADE R . ik o S

"R —“ SRR ] -“ HERAE 7 | WS 25

" FDR- 50 32~ A300 FDR-B124 124 108 ~ 114 A330
s 57 57 4.2 39~ 49 A300 B160 160 6.5 144 ~ 150 A340
TN 66 66 4.2 48 ~ 58 A300 B176 176 6.5 160 ~ 166 A340
. 77 77 4.2 59 ~ 69 A300 B223 223 65 207 ~ 213 A380
=2 80 80 4.2 62~ 72 A310 B260 260 6.5 244 ~ 250 A400
. 92 92 42 74~ 84 A310 @D B276 276 65 260 ~ 266 400
7L/}—)lf/ 100 100 4.2 82~ 92 A310 NEW. B327 327 6.5 311 ~ 317 440
2 106 106 4.2 88~ 98 A310 B360 360 6.5 344 ~ 350 A460
110 110 4.2 92 ~ 102 A310 B376 376 65 360 ~ 366 A460
X2 120 120 42 102 ~ 112 A330
137 137 42 119 ~ 129 A330 FDR-1000 1000 = = A730
Raspoery 146 146 42 128 ~ 138 4340 B FDR-1000/CEBUYTERADREMEE TV EBA.  ARELFURERTY.
Okl ROCK 150 150 4.2 132 ~ 142 A340
168 168 42 150 ~ 160 A340
TU=H42
=2/ 170 170 4.2 152 ~ 162 A340
TU=g42
R0 186 186 4.2 168 ~ 178 A350
202 202 4.2 184 ~ 194 A350
Syo5-2 205 205 42 187 ~ 197 A380
223 223 4.2 205 ~ 215 A380
iR/ 226 226 4.2 208 ~ 218 A390
SvIIEI 235 235 4.2 217 ~ 227 A390
242 242 4.2 224 ~ 234 A390
LT~/
Ay 283 283 4.2 265 ~ 275 A400
MVEE | 314 314 4.2 296 ~ 306 440
S ARELSURRRTT,
/BAEERE
NI LB
FRAtTER/
SBTEA

3-97



F7vaviEbm
DINL—JL3tisg BCASYU—X SPCP + SPCM¥/U—X
BC Iy U—X Ry 7 2AWE Ry 7 2WE
071005 FOR - 92 081304 FOR- 507100

091207 FDR - 80 080806 66 081305 50/100
091208 80 081104 92 081306 50/100
R = 081107 92 081308 50/100 541
101508 110 081108 92 081310 50/100 7!<
112107 170 081110 92 081313 50/100 B
112110 170 081307 110 101004 80
.
T 293 081308 110 101006 80 1%#!
- 112610 223 081807 168 131304 100 Hg
BCPC 131508 120 081808 168 131305 100 l“\
BCPK 131808 150 082507 235 131306 100 7
BCAR o =i 082508 235 131308 100 2
BCPR
151509 120 101007 77 131310 100
151512 120 101010 77 131313 100
162110 170 101807 150 SPCP 131804 100/150
162113 170 BCAS 102007 170 SPCM 131805 100/150
162610 223 102307 202 131806 100/150
162613 223 121207 80 131808 100/150
172210 170 121210 80 131810 100/150
172711 223 141709 146 131813 100/150
142309 205 131815 100/150 waER/
oto
DPCP—2 15150; 128 121203 158 INDEX
15151 1 18181 15
Ry o RBE DINL — LA _
152004 170 181813 150 5250
050504 = 723
152007 170 181815 150
050704 —
152010 170 181818 150
080806 FDR- 66 T
152013 170 182508 150/223 pakicy
080809 66
152016 170 182510 150/223
081206 106
152510 226 182513 150/223 Sk B
081209 106 RERY o2
152513 226 182515 150/223
081606 146 161607 137 182518 150/223
081609 146 Bk b
DPCP 121206 110 WG - WGPC - WGVYU—X OPCP-WPCP-OPCM-WPCM-RPCPYU—R 742
121209 110 Ry I ARE DINL —JLEE o R DINL — LB P
121609 146 10-15- 6  FDR- 57/100 202013  FDR- B160 [yl
122009 186 10-15- 8 57/100 202018 B160 I
152008 170 15-16- 6 100/106 203013 B160/B260 =
162409 223 15-16- 8 100/106 203018 B160/B260 =
162412 223 15-21- 6 100/150 204013 B160/B360 -
233009 283 15-21- 9 100/150 204018 B160/B360 iy
233011 283 17-25- 8 110/170 opcp 303013 B260 st
WG 17-25-11 110/170 WPCP 303018 B260 -
UPC¥U—X WGPC 23-25- 8 0/170 OPCM 304013 260/B360
— - 150/17 R 401 B260/B XINr—2
Ky I ARE DINL —ILEIE 23-25-11 150/170 RPCP 304018 B260/B360
172213 FDR-B124 25-33- 9 168/242 306013 B260 Raspberry
232818 B176 25-33-12 168/242 306018 B260 Okdo ROK
283318 B223 28-40-10 202/314 404013 B30 ————
UPC JU—HA2
333818 B276 28-40-15 202/314 404018 B360 e
77
384323 B327 30-33- 9 223/242 406013 B360 =T
434829 B376 30-33-13 223/242 406018 B360
SvIT—2

R/
SvII8%I

FXvavakam (BI5E)

Fmy—/

TRy IR/

A VEHM

F7IEHU—

Vi

HRY LB
DINL—JLRkw/S— DINL—/JUERfd L —b DINL— VBRI &8 DINL—JVERSE

DRPYU—X DRM-1 DRF80-1 LA

P14-38 P14-34 P14-35 P14-36

3-98



WPMB-M4-3 SERIES IR—=ILIOVNIT STy

;k'

)

B MHRMEEIEROR—)L - ERIGETT,

W - M. mEICERERE Y.

B Y—ILTy Y v —(TITDTIPX7HEZDHEECIRU X T,

B Ry I ZNOBFCFTIIABHETT .

B BT DRRIFRIFE Y DEFEANIL APKB-102U—X (P3—106) ZZFIHTEL,

B SRBOFHEFR—LR—I KU CADE - PDFR7ZY D O— R ULTIHETEI L,

HY{T.H;IJ T-2RE 1408 T

92 12

} yZNll -
L - WPMBIRE 122

92

——] ——]
m r OOV TS vk

| &

\ @rfrv b

@Y= YI+r—

&

13

FEFER

=

Brns

[No. | &®w @8l ___#& | & |

| 1 IEEREEZET 1 ASAREE (UL9AHB) KOA NIU— - =TT L—

El -ovve— 2 NBR,SPCC I5v0

Bl =ez o~maxio) 2 P eI L

N ey e-3@ 2 ZFYUR L

BUEE - 1E - (RS

RAE B8 ]

r—2 SN

® #0(r7L— s (&) @)
WPMB-M4-3G WPMB-M4-3D t4.0%T 0.45N - m 265 4520

B MU ERRHC KRB ET O TEEBELTTRRBEE AT ML I T ANE TS TS TRERTE L ARELFULBRTT.

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Bikd*05/
=
TSR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-102



FFvaviiRE
ZIWERK—=IWIDIRIT STy

93]
K
B5
EE
fa
=]
=
I‘\
7
A
B 7IV=ZFAF+ v A NRETHEDH ZHR—)U - EHETETT,
WAt #. mAICEREERET,
W=Dy Yv—{TITDT IPX7. IPX5 HHEDFRESFRICEVET,
S W Ry I ZANOBS CIETNITHHETT ,
INDEX W BT DBRIFRIFEDEENRIL K (SNB - PKBYU—X) ZZFETEL,
TS2RFvI
T—2
FpUvT
T—2

W SR R—LAR—TI K CADK - PDFR7ZS Y YO— R UTTHERTEL.

Bk - BAEE
HHiERY IR

BAK - BHEE
FIVZ/ |
2T B4
RyIZ 120

RFRYIR/
FiKkax75/

= &

TIEYvY J {
T—2

T—ARE 40 £T

ORI FL AN =

|
N
150
126

ORI r—

R FEFY
X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

T—2

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

QETER

@Y—ITvYv—

SvIT—A

BRRE

R

Sl ew | wm | wm &/ amuz
E— ROVKNITSTY R ZIW=FALF+ v A~ (ADC12) Y3y kISR L
BFER (M4 x 10) ATFVURA I
NIy v— ATFVURA e
=Dy v— NBR, SPCC TS5vo
NEFv (M4 - 378) ATFVURA R

BitrtLs—/
BRvI2/
A VEH

7ItvU—
/B

NN NN =

PATLEE  RUFE . Eﬁﬁlﬁﬁ
— iy~ o samse

éiéfﬂﬁg% WGMB-2SW t4.0%T 0.45N - m ~ 0.5N - m 130
B NUIERERRHICEVRRBNETDTEEBELTVRE, BFMLITANETOTHSTHERTEL,

3-103



SNB SERIES RIRATFIVANIER

93]
K
93]
E
i
fg
i
7
A
BBER/
Photo
INDEX
B HBEICENERAT VU AR (SUS304) DNV RTY,
B 2 U THDIII B DO TEREICERTS 2 & NHRET, 725777
W HORFITERFRYIRARSAN—(F v NRSA/V—) DONo8HHIRTT,
YAFTARSAN—H{EHTEETCT . FpUvs
=2
WK -
mmwg HRERYIZ
“ L] 2FYLZ (SUS304) BEE 2oL
| 2 SIS 1 2FYLZ (5US304) B 72
IFRyIR/
Frk3%75/
=
TSR

BIE - X - (RS

TIVEYL

SNB 52- 76 12.7 0.7~1.0 27.5 180 7=
SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/1‘z 190 e
SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 345 1/ 220 7
SNB105-127 105 ~ 127 12.7 0.6 0.7~1.0 375 1/ 220 iona
SNB117-140 117 ~ 140 12.7 06 0.7~1.0 395 1/ 240

SNB130-153 130 ~ 153 12.7 0.6 0.7~1.0 415 1/ 240 Pa—
SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 435 1/ 250 s
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/ 250 72
SNB168-191 168 ~ 191 12.7 0.6 0.7~1.0 49 1/ 270 PR
SNB181-204 181 ~ 204 12.7 0.6 0.7~1.0 51 1/ 280 AR
SNB194-217 194 ~ 217 12.7 0.6 0.7~1.0 525 1/ 280

SNB207-230 207 ~ 230 12.7 0.6 0.7~1.0 57 1/ 300 orra
SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/ 300

SNB233-256 233 ~ 256 12.7 0.6 0.7~1.0 625 1/ 330

SNB246-269 246 ~ 269 127 06 0.7~1.0 64 1/ 330 B
SNB259-282 259 ~ 282 12.7 0.6 0.7~1.0 67.5 1/ 340

SNB272-295 272 ~ 295 12.7 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350 F——
SNB285-308 285 ~ 308 127 06 0.7~1.0 71 1/8% 380 as

B MUVIEBRMERAREICKVEBVEITDTESEB/E LTVERE, BT MNLITZANETO>THSTERATEL,

779U —
/HtEERE

MG R—IVERTER. 955y b

HAILBE
BEE
. SSK-S1 SSK-160 SSK-170 SSK-200 SSK-210 SSK-250 B
SSK¥U—X VES P
SSK-280 SSK-300 SSK-350 SSK-400 SSK-530 ERY

BETEA
WGMBYU—X WGMB-1W (E:S

3-104



ATV BE
SCT SERIES AFYLAERINVR [ (W |

93]
K
93]
E
2
ig
i
\y
7
A
B HEEICENERT Y URR (SUS304) DREER/NY RTY,
__ /E B EL70y 7§80, BTHERETT. (1EEWY I A FTT.)
v (&5 (i NE @ s —TJILOfER. K—LPBEABET 2ZE0RCCHBVEREITET.,
INDEX — H*
So2ys | - | B ESNEEESC AT,
7 B EEORFHRETERE LAV S FREEERLTTIL,
Fruvz BERS
g n wtres ZFYLR (SUS304) B
BETIA Bl e 1 ZFYUZ (5US304) B

WAVE  BIE < . Ezsmm

"R -__-_ S

— T 4.6- 100 100 0.25 10 / &
IHFRYIR/
s SCT 4.6- 150 46 150 0.25 10/ 300
TN SCT 4.6- 200 46 200 0.25 10/ & 310
. SCT 4.6- 300 46 300 0.25 10/ & 360
=2 SCT 4.6- 500 46 500 0.25 2/ 160
— SCT 4.6-1000 46 1,000 0.25 27/ %% 220
711‘—"27 SCT 4.6-1500 46 1,500 0.25 2/ % 300
2 SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ & 360
SCT 7.9- 150 7.9 150 0.25 10/ & 400
IR SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10 / % 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ & 520
Raspberry SCT 7.9- 500 7.9 500 0.25 92 [fe] 190
Okdo ROK SCT 7.9-1000 7.9 1,000 0.25 2/ 4% 280
- SCT 7.9-1500 7.9 1,500 0.25 VLS 370
TU—PAR
=2/
TU=g42
NIV
SwIh— — N ..
el G3388 AFYLRERNYRFEFITE [ (EW
R/ — R "
e B X7V U RAERNY ROFET. iz d2EHATIETY,
Ay hURRECTEREZ UIBWVWKLS3FEULTTEL,
kLT —/
TRy IZ/
A VEith
FoEYU— ERAERIES
/BAEERE
NAY LB Q
BE - (RiEliE

Jmry R (5D

FAREE M TEFROHSHREIIRNARBTI . G3388 15.800

3-105



PKB SERIES iRK—IVEIERANILS

PKB—10PM. 10P

F7vaviEbm

PKB—10S. 20S

W /) EUDRIBENIL RPKB-10PMIZ¢250' 560D IR—ILICEUSTIRET T . ZDHDNIL hEd60h 5¢400DTHE CEYITIRETT .

B R—)L - ERICEUTIFBBONILRTT, 1EEVLIN I 1T,

B @ H0BVAT Y U AR E, BNOBRREERD29 1 TZARLTVET,

e B FNERAELENTY .
AETE SRIBEDM I R—

LR—TJKHCADH - PDFR%ZS D O—RUTZTHE TSI L,

ERAFERIES

PKB-10PM. 10P i Ny FRS i
) l [ )
=] [EI:IAWAN
e
I G— — «
)7
5 1500 N
PKB-10S ‘ ‘
l S5
wRTEB ATV URNV R
& — «
)7
(495 1500
PKB-20S r‘—j ‘ i
ATV VRNV R
—— «
)7
BREAS

“_ &/ smue

fftFEE / BIEEBRE
NV R

BUEE - <Ti% - R
I 0 O O Y72

PKB-10PM 500mm
PKB-10P 23 40 11 1500mm
PKB-10S — — — 1500mm
PKB-20S = = = 1500mm

2AFY
2AFY

LA SUS304 / POM#siRE
LR SUS430 / PETHiRE

SBRYEE (KF)
0.8kN
1.3kN
1.4kN
29kN

NUIVERE / B&
BAft EIF / J'L—

EE(g) RIS (B / &

2/ A 780

31.8 2/ % A 910

101.6 2/% A 840

182.2 2/ 41,180
ARELIFURRETY,

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
KI5/
=
TSR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-106



BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2
FrUvT

=2

BhioK - BEE

BiigRy T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

T—2

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BitrtLs—/
BRvI2/
A VEH

7ItvU—
/B

HAY LR

BEIEA

=]

EFADENZEENFE - BN RE

ERA<5

B 7O7757 4 IR ME. BRIMENHUKPREBESBUVEEDA Y TL Y T4 ILI—IC&Y, BEDEEETRET ZEFNDEHEZEZH
BIBIBENHRETT, Fle. KEIWMEZRL. EFADRBRERLENRICENTY .

W IP68 (KZR2m / 183[) DRAK - BAEEIERE.
RIBETOEANTHRETYT,

—40C~125C (PMF-6B(&150°C) FTOM#AAERICE

BUTHY. BS - TIHREDBER

B PMF-6BIFERASEE2 L IR, PMF-12(3RAEHES 0 LIA. PMF-12HAIREASTES0 L LIRDERICELTVE T,

B EFAENORMIHETT,

B ARRIETE - ERMUROFEAICRESNET, BE - B - (biiE - BEEESS. TNSOEERMBICIEERERE A
4 15 ra . .
NER~TiEE RN ITE H{TE
B FENERRELEETT.
SREDHBEH—LX—I &Y CADE -PDF M55 O—RUTCRET .
2
=
/ S ShpERI =t
c ] R
- o o
—B S| = %
_ ST — WHRAEES
S 5 ] FUNERERE T
=N ° 2 O 2SI ELT
S | @ s RO TF a0
sl U - = M
© g )
S\ L e .
1007 . ()
15.55(11.5) [ 60°(45%) =
() ADOEEIF.PMF-6B T W FfHF8E O VT DEREHL 1= Y
PMF-6B [C[3FY A RIBESNEE A F—N—IITZ#HRBLET,

FYNEERTRBEIET—/—HE/LO

B YN EERY 355 ERARARER 4.0mm TY,

¢12.2 BENTEORMTIEETT,

PMF-6B (37 & (T

BLTWRWES

T—IN—HIIHHEETY,

FIZHhIWF—9

P60 I S NS

300ml / min (GEE=7kPa)
0.2~0.4 N-m

FEERE
HE@ LI

0.6~0.8 N-m

450ml / min (EE=7 kPa)

4000ml / min (ZE=7 kPa)
0.6~0.8 N-m

IEC60529 (BfizK - BhEEFHSER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIEERL)
RS IEC60068-2-1, 2, 14 (M#A&HER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150C)
(Fv FERL) IEC60068-2-78 (FiE=Eaii) : iBE85'C//EE85% 100085
. IEC60068-2-11. 52 (#EKIEFZEHER) . IEC60068-2-64 (HRENER)
GR-3108-CORE (BEMARER) . UL94V-0 (#EAME) - UL746C f1
BIER - Hik - 1RHE(AE
I — # R FYRSW | SRS B
® 57l B 7ns— Hm/
PMF-6B PA6 / 66 PTFE YUId—Y3dA F v hEL M6%P0.75 — 7 v MEL A870
PMF-12S PMF-12B PAG6 / 6 PTFE D0 b EobZm VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 $12.2 17 A800
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 /6 PTFE P20 I b VN PA66 (UL94V-2) M12%XP1.5 $12.2 17 4900
ARELIFURBTY,

3-107



PMF-32S 707774 TRVb
&

ER{351
B ESREIBERICBVLVAEIOTIT 4 IRV NTT,
B RXETE200 0 LAOABEAXRTHERZE - SEMRICTERVEREITED,
B 75 v hNEFHA VRO TEFROHEEIERE S A,
M IP68MBAHIK - BHEEMRE. —40C~125CE COMERERICEIELTHY . BYH - TIBREDBERIRE COERNTRETT,
B KBAREEY 1 —IUIRESREIAREIEC62108ICEM UL TH W ET,
B EAAENDOBYIHHETT,
B ARRBEFTEE -  ERRBOFBRAICESNETT. B - R - (bR - BEKSS. TNOOEEREICIEERLREE A
NERTiEE NI E {1 E
N7
HNERIRIE ERARLE
r Fvhk
= (<]
_ _1 o B r
74— o
. —
- @
T T & < T T € o &
. N~
| L
E} . 8. C
o-Uvs
9.7 EREENR
227 v NEERT 3588, BRRARER5.0mmTY,
PMF-32S 57 =hILF7—9
162 / min (ZE=1.2 kPa)
HEGE NI 5N-m
IEC529, 2nd (BhK - BREEERER) : IP66 -+ IP67 - IP68 - IP69K
IEC60068-2-1, 2, 14 (M#EsER) : —40C~+125C
ERIRE IEC60068-2-78 (SR @:nER) : ;R85 C/EE85% 100085
(Fv FERL) IEC60068-2-11, 52 (E/KIEFEHRER) . IEC60068-2-64 (IRENGIER)
IEC62108.10.8 - 9 (KIBAEE MARER) | BERS/EEHER - Bk
GR-3108-CORE (BRI HAHER) . UL94V-0 (##AlE) - UL746C f1
B « Tk - S
“ by hsy | RS
@ts0)
PMF-32S RUD—KR— K~ PTFE yyYad—v3Ih PA66 M32XP1.5 41.5 A2.820
AFELEFUCRRTY,

BEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUVT
T—2

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRYIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtmLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-108



B VES8 SERIES

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

Bk - BLEE
HfERYIZ

Fh2K - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

PRI E
T—2

AT —2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

T—=2

PO EPS
T—2/
POSEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BT~/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HRY LE&E

e/
BEIEA

B B

NYPIT 19 —HEIEILT

RS

%Z::::::> 4
%

(CSpob:EReD)

R

FIZAVF—9
REEFR BAEEME IPEX

BAZKTE IPX4, IPX7
EEBTE © 3,300ml/min/ai EE=7kPa)
BESER 1 —40C~+100C

B AERDEBREZEICLZT—R. Ry ITZARODEHZEICH L, E
NEFRUERDY —IVEINDERZENT 5 LR,

BRY T4 LI —DENCETIEICKY . EXRBOERZHE
L. BEZERLE T,

W EKEEEEECEBNEA Y T LR, BFBEZEK. BRIED
B, B PHENSRELE T,

W B EST A TDIcsh, RIS FFATIRETT .

B KEMONERPTVEBRTSAF Y I EBEDEIHTIE T,

B—2 - Ry T ZORBIOEDHICHEL. XV T LY EMEM
AISSRAZE< KSICLTTEL,

B RN IREENZHT T TIC24BEAETT, XY BT AILI—(C
BEOHN B CERGEITTTE L,
X, KPZOMEYNMBSBVELS., &y—X - Ry I ZRA@EICN
VRT AT —ZBMTFEN,

HENEOM®BS. K. TZREDERYPTBVKS. BE. H#L
e, REOBFEMBIEBOPRICHANZVKL SFRU TS 1T

B ARGEITE - ERREOFEAICESNE T, BRm - BEEm - b
oo - EEEE. TNOSOEERMICEEREETEA.

[EfFA]
*hEM EEczy)

— [ |
EfR x T EfR

4t =l

WEMIATE. FESTAHN

BRAE (FIBP7ZEL I ERTRETT .
ol 2w | am | & | SWHBOBKE LT OE
= AENTV&Ed,
— 7 UL FRER o
s UV X%EER] (VE82029S. VE82029S-5MDd+)
| 2 SV ePTFE GEMPTFE) 5815 1 7 =i
[ 3 T PET 4R =

WE - Tk - IR

VE80308
VE80814
VE81221
VE82029S
VE80308-S
VE80814-S
VE81221-S
VE82029S-S

3-109

14.0
21.5
29.0

7.6
14.0
21.5
29.0

8.0
12.5
20.0

33

8.0
12.5
20.0

R t A (BiR)) / &

0.26 8/ % A 1,680
0.26 4/ % A 990
0.26 4/ A 990
0.35 2/ A 1,130
0.26 10— 96t / & A17,530
0.26 12— 568 / & 411,850
0.26 1o—h 208/ & A 4,290
0.35 1o—h 108/ & A 4,890
ARMELIFULRBTY,



F7vaviEbm

V SERIES T—=RfFIb—IN—

B Ry I EREDA TV 3 VEBRTT .
B BCAPSIGMABSY 47 (V60. V80) &BCPC. BCPKSHIHMD

RUA—RE— I F (V60S, V80S) hTENET, B5
B SIEBESARA Y 0 ZORBICELTVET. K

ovrs

i
I
I
I

SR ANP

BEER/
Photo
INDEX

B - ik - S A e
_-_“““—“—“
ABSHifg RIA RTL— 318 505 505 $3.8 4570 +oUvT
V80 ABS#ilfg RIA hTL— ¢as 100 100 37 715 715 948 ¢33 4630 7
V60s RUA—RR—~ 51 ~TL— 63 74 74 318 505 505 70 ¢3.8 4740
V80S RUA—RER— S4hTL— »88 100 100 37 715 715 948 ¢33 4870 D

B OUYIHME : EPDMIS v T ARELFURETY,

RFRYIR/
KI5/
=

VF SERIES NIFL—-v3> A

TIWEHvy

26

28
$185

X9 W=

2

12 9 Bzl Raspberry
25 28 Pir—2/

Okdo ROCK
s F—2
BT iE
JU—H4Z
@19 =2/
JUSH2
=

SvIT—A

FIZAWF—5

REEMR - VF-1 P33 = gﬂ‘%fzw

VF-2 1P24
VF-2 S ‘ BRI T7ST i B/
oUvy 18 QYUY MaRvEVHE2EB3ME g}ﬁ’,?ﬁ‘y7l/
‘/Z . 3042 A VEith

RENPERESICTHETEV,
BUE o ZE(AS | — 1

RS (5251

VF-1 510 _t
VEF-2 1,070

WHE/ & RUPIR/KOA NI L— 1

779U —
o i

74

HAY LR

RSSSSosww|

[0.75] 20.25
F

— B/
BEIREN

3-110



IW SERIES KR I RD

BA
K
93]
EE
1
=]
=
I‘\
7
A
BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
=2
FpUvT
=2
iRy 72
|37J7J<_,- B)ZE
2390 FI=HALF—9
Ry T2
IR/ n {RESHR P64
e IW04128
e IW04138 | Daigiglx
IW0416B [IP54(H7TU—2)TF"
FIVEHY IW0416A
T—2
- {EFSREHE : —20C~+75C
P AN—FF SV 1.IN-m~1.5N-m
A BEIRE  1t2.0~t6.0
=2
*IN=2 ¢ B £109 4 XDy A Y RO TY,
F— W REFIRIPADRLKEEEAY AV RIUTY,
aspberry
S B XA v FORTEORE. ABHEACRN USRS, B
T2 BfHFSNAY— MLV ET,
oty BMO-LyvbhxYLEY. LohEEHRET.
TU=g42
=3
B AN—[FNRDATHUE T D THROEFAHTTEFE RS,
7772 B RESRICOV TIP3 - SORMERE DE TS,
iR/ X
FYINFI ¥ 1 BHFEHFSEUT2D0AFTIU—[CaHhNTVNET,
- HFTU—1: REHEEDIRE THERAZRLE.
%?ﬁgg;j AFITU—-2 : REHEEICIRSIRVIRETHERAZRLE.
Ve
_  BRRB
7ae0- IIH_
el 1 | HIN— KU A—R%— h (UL94V-2) TU—RE—7
[ 2 | R 1 PC+ABS (UL94V-0) SqRTL—
HAY LB n HRTwv b 2 RUDLIY TS5wo
[ 4 | O-bybzY 1/2/3 PC+ABS. 27 YLZ ISvo. miuE
W - | BHEZ 4/6/8 % BIA v F
BEIEA

3-111



AE@TiEE

B TENAERFRRAREBENTY ., SREDFHERER—LR—IKDUCAD - PDFRZY Y YO—RUTITHEER TS0,

BRAYITE
W H g c
‘ F—" 5 93]
J K
(] N 5] r= % ]
— |
S | E
- || T e i
g | m
ok | W
S | | 7
oPEN iy S *?3\ 2
o == = —; Py
) = o e
xgﬁ_———ﬂgx
[ 7
B0 %a
B « <Jik - (R4S il
INDEX
“-u-:---—nn-n TN
IW04028 57.2 952  (26) 5 1,760
772?/7
IW04038 75.2 952  (26) 54 46 56 76 60 62 5 82 2,120 =z
IW04048 93.2 952 (26 72 46 74 76 78 66 5 98 2,290
IW04058B 1072 1217 (31) 868 872 88 102 92 92 — 114 2,570 *oUvT
IW0406B 129.2 952  (26) 108 46 105 76 114 66 5 1225 2,570 7
IW0408B 165.2 952  (26) 144 46 140 76 149 66 5 145 2,780
IW04128B 237.2 952  (26) 216 46 213 76 221 66 5 202 2,930 e
IW04138 255.2 952  (26) 234 46 230 76 239 66 5 215 3,280
IW04168B 309.2 952  (26) 288 46 282 76 293 66 5 254 4,630
IW0416A 3092 1252 (26) 288 46 282 106 293 % 5 314 5,490
BAaios)
-
] =7l
&2 oo (i A 1 52k
TL—h—HhN— JxTJIHIN— Py
S
E—tyvo
—X
XINWT—=2
P/
Olkdo ROCK
T2
PUEE P
IRV
SvIT—2
BN AN— Ay FHN— -
SvINRRIL
Bl s —/
TRy I2/
EEP
779U —
/HEHEERE
HAY LR
BATEE
BEIREN

3-112



F7vaviEbm

DWP-1 KiREDST

W ENEBR Y I RADKIRERSST T,

By 7 A FEICTUIT U TE LA TG T sk T,
B vy FERMFCRET O ERTEL, B
W IR B SRRV E !

1| Ak

B - ik - BRI 4 B
_ﬂ — - *vv7

DLl I i) T 1.25~7 ¢12 16 | MECKFEELVAALTDSF vy TE
ZURARTTEL,

BEER/
Photo
INDEX

SZ SERIES BhKS —IVEES =

772? v
—R

FrUvo
T—=2

).
N =4

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

PO Y & A IR/
s
B Ry IZAREFCTUILI U TER LS T BESICHIIDO Y —ILitE UTHERTEL, EO
BNBR (ZhUILTL) BY—IUitE LT—HBIR T AT CENTLET, FI=ANT=T —
B YUY ILRERRESEENL < ME. MR, MKECENTOET, 2K : M3~M16 -
0.98MPa (10kgf/cri) 185/ -
}7{3514/

BB EICOLBRIGEVD G Y FTHMEREIEETT., -2
BUE - <X - 1RETHE

““““_-ﬂ xohr=2

7 SUS304 1/
sz- 35 7 2.7 32 22 31 05 SUS304 yuay % M 3 1/% 110 Raspberry
SZ- 4N 8 28 42 21 41 05 SUS304 NBR S M 4 1/% 80 Okdo ROCK
sz- 4s 8 28 42 21 41 05 SUS304 yuay % M 4 1/% 110 ‘
SZ- 5N 95 36 52 27 51 08 SUS304 NBR = M 5 1/% 100 %:—_{/:2
sz- 55 95 36 52 27 51 08 SUS304 yyay % M 5 1/% 130 f=v
SZ- 6N M5 4 62 3 62 1 SUS304 NBR S M 6 1/% 100
sz- 65 M5 4 62 3 62 1 SUS304 yyay % M 6 1/% 140 5v05-2
SZ- 8N 152 38 82 32 82 1 SUS304 NBR = M 8 1/% 110
sz- 8s 152 38 82 32 82 1 SUS304 yyay % M 8 1/% 145 -
SZ-10N 18 53 102 4 102 15 SUS304 NBR ] M10 1/% 180 SVIIVI
AL 18 53 102 4 102 15 SUS304 yuay % M10 1/% 190
SZ-12N 24 6.1 142 48 122 15 SUS304 NBR = M12 1/% 230 A b
52125 24 61 142 48 122 15 SUS304 yyay % M12 1/% 320 s
SZ-16N 30 68 184 53 16 1.9 SUS304 NBR ] M16 1/% 320
52-165 30 68 184 53 16 19 sUs304  vuay ‘M6 1/% 550 ety
SZ-3N-P 7 27 32 22 31 05 SUS304 NBR R M3  50/% 2,760
SZ-35P 7 27 32 22 31 05 SUS304 yyay % M3  50/% 3,850 .
SZ-4N-P 8 28 42 21 41 05 SUS304 NBR ] M4  50/% 2,770
SZ-45P 8 2.8 42 21 41 05 SUs304 yuay % M4  50/% 3.980
SZ-5N-P 95 36 52 27 51 08 SUS304 NBR R M5  50/% 3,440 i
SZ-55P 95 36 52 27 51 08 SUS304 yuay % M5  50/% 4,580

3-114



SLS SERIES AXRFPHIN—RATVY1—

SPCM-SPCPH

X
7 "
J !;E (TS
% | & | ## | &8 | AH CETCTVES
e Sls21  KUPIR  KOARIL—  1/F
B siomg 081304 081306 101004 101006 131304
7 . 131306 131804 131806
\y
7
A SPCM-SPCP
/]
:
LE RS

-_

SLS-35 RUPIR KIS KITL— 1/RK
081305 081308 081313 131305 131308
131313 131805 131808 131813 131815
gﬁpﬁgfé g 181808 181810H 181813 181815 181815H
181818H 182508 182510H 182515 182518H

SPCM-SPCP

FrUvT
=2

B - Bfi

o “ *‘ﬁmﬁ(m‘lw*
] SIS60  MUPSR  HKOARTL— 1/%&

#oo2 - 081310 131310 131810 181810 181813H
R/ . 182510 182513H

Fhka%75/

=7

TSR

7’)[/5;_31'/; tm{bm
Surll F-200SI MHRE T v VEIER 7L —Z#

=k
7=2

XS B Mgz EIF 5 ROZH CEBHODERR CEREZRE T CEAVED
BAFL—IALTTT,

Raspberry W RIHRICE<BIEE (RUIFL Y. RUFOELVEFRRL). # 7L

Pir—2/

Okdo ROCK DHBEHEL L CERAVEREIFERTY,

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIT—A

WE - R
m/ _ R () / &

YT F-2008I 300m 2 1/% 3,830

Bt g —/
BRvI2/
A VEH

7ItvU—
/B

HAY LR

BEIEA

3-115



E RMW SERIES

ZVUUINSU— T\ QL

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B - BEE

7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

Hefas/
BEIEA

5-93

MHREMRS - WIS VR

SW

W EIHRPRESEICBVY Y O D LEFERAUEIRET — IS VR,
W ESN TORAKEEEEDEMRICERE T .

BnE B PA = RU7 = ROBSH
[No. | &% | _##&
[ 1] FryF PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | TnTvva yyay

El mECPEYS PAG6 (UL94V-2)

[ 4 | o-uvzy A =p

[ 5 | Fyb PA66 (UL94V-2)

FI=hILF—9 BARCEH>TF vV ITHA N ERIET

REER : IP674EH
EFREEH : -20C~+80TC

lan)

=
—

M % - CADT—5E. h—
B RMW10S-6ICIFF v hARIBLTLE R A
BRI, BFRICKITUIIHAREERY T,

BT - K - RS

[ ws | o [meroua
1) /
BHRE -ﬂ- R (&

\

Y

— UK -’“Eh-F*L\O

RMWAOILT | RMW50

25y 7 (B)
RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X1.25 ®8.2 2.5 19.5 13.6 A 125
RMW8L-4B RMW8L-4S M8x%1.25 ®8.2 215 4 13 19.5 12 13.6 1/% A 125
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X1.5 T+ v NE 3 6 8 20.5 13 14.6 1/% A 110
RMW10L-6B RMW10L-6S M10X%X1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 1/8 A 125
RMW12S-7B RMW12S-7S M12X1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.7 1/% A 110
RMW12L-7B RMW12L-7S M12X%X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 1/% A 125
RMW16S-8B RMW16S-8S M16X%1.5 ®16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 1/ A 125
RMW16L-8B RMW16L-8S M16X%X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 1/8 A 140
RMW20S-12B RMW20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24.3 26.8 1/% A 140
RMW20L-12B RMW20L-12S M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 1/8% A 160
RMW25L-17B RMW25L-17S M25X% 1.5 ®25.2 11 17 15 35 333 36.8 1/8% A 240
RMW32L-21B RMW32L-21S M32X%X1.5 $32.3 13 21 15 38 36.1 39.8 1/% A 300
RMW40L-27B RMWA40L-27S M40 X 1.5 $»40.3 18 27 18 43.5 46.1 51.2 1/% A 570
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X%1.5 ¢50.4 27 38 20 5015) 60 66.5 1/8% A 1,010
RMW10L-6B-P RMW 10L-6S-P M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 100/ %% A 8,270
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12X%X1.5 ®12.2 35 7 9 20.5 16 17.7 100/ % 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ & 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X1.5 ¢16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 100/ & 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 100/ % A 38,210
RMW20S-12B-P RMW20S-12S-P M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 10 29 243 26.8 100/ &% 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20X% 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 100/ & A10,600
B HEOZVES(E. BEOZRWN100E/Sy I TTEBATEL. AFELIFURRTT,



RMWYU—=X YUIVEILT v THIRERAERER

[5%5R] RMWIYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE : A—/N\—Ft/ VU —A—5— SX75 (ARG R)
SBRSEMF 1 JISB7754 1 1991 €/ V7 —0 0 5V FRMAERUOTHREXBEICRES NS EBEZANWT R ELORHTIT oI,
IREIERE @ 180W/m (FAEmKREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 102535841
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(ERBR#SER]

SER  REICBR. R tROVBENRAICHT 2FDELIFRESNEZN. MEORKEDIFIEFELZ U,
(EAERRI DS ER) GHERE Z DE T DIRREDIER)

(fth D # T DEERIER]

NBR RMY U —XTHEALTVL2 D) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o1,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEIKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(BRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-94



M2 T— IS VR EifiEI17

i

N

n

g

2

/

Bh

7K

.|

-3

g

5

/

Ui

5 B 2 IBHMZIBEONET — T I S Y RTT,

g‘ I;;g;iﬁfi%g I — T IAEIE ¢ Tmm~  44mmE T —— A U O
E P )

= [No. | &% | @&

I EEBEOBUNBRILZRALTLET. Ev— PR ]

R B P67HEL DKM D, KIBRHMEME SR> TVET, ThTvva NBR

- JRT I PA66 (UL94V-2)
wEER/ FIZANT-Y o-uvg NBR

Photo
INDEX 9,| ﬁ 34 {REZLR : P67 Fyhk PA66 (UL94V-2)
LY ed s
— JER (B3R EHGE : -20C~+80C
FSRFy - o—wam ,o 4 ~
A ) i YA RCEOTF v T TFHA VD BRRBUET

T = Z
5 \

B - BEE

\&J

7% MEEYE - CADT—IF. R—LR—IZETETEL,

ATVUVRA
RyIR

M RM-8S-2.5, 85-4, 10S-6[ClFF v I\D“\NE LTLWEEA,
Ll B ORI, EFRICRYTNIE U TR TS0,

=l RMA40LLF RM50L_E
TSUR
BYES « <FIE « 1RE(EAE
el @@ 0 s 0 | | asrus
— lllﬁﬂﬁﬁﬂlIIEHE!HEHIIﬂﬁﬁiIlNﬂEIlEﬂ“EﬂIIIIII!!IIEIIII'”!'HIIH%@H@HH’
SV Ly RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25  Fv & 19.5 13.6 1/8 A 100
R RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8% 1.25 082 1 25 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM8S-4B RM8S-45 M8X125  FwiE 25 4 75 195 12 13.6 1/48 A 100
xSIr—2 RM8L-4B RMBL-45 M8x1.25 ®82 25 4 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM105-6B RM105-65 M10X15  FwhE 3 6 8 205 13 14.6 1/4% A 100
Raspberry RM10L-6B RM10L-65 M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.6 1/% A 120
Okl ROCK RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.7 1/4% A 100
- RM12L-7B RM12L-75 MI2x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 VE A 120
A RM165-8B RM\165-85 M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 1/ A 120
L RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213 1/8% A 125
RM205-128 RM205-125 M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 1/4% A 125
Sy95-2 RM20L-12B RM20L-125 M20x1.5 202 6 12 15 285 243 268 1/ A 130
RM25L-178B RM25L-175 M25x15  ¢252 11 17 15 35 333 368 1/4% A 220
- RM32L-21B RM32L-215 M32x1.5  ¢323 13 21 15 38 361 398 1/8% A 280
ST RM40L-278B RM40L-275 M40x1.5  ¢403 18 27 18 435 461 512 1/4% A 520
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  $504 27 38 20 505 60 66.5 1/ A 930
iy RM63L-44B RM63L-445 M63X15  ¢63.4 37 44 20 53 68 75.5 1/4% A 1,270
JAEn RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 146  100/%% A 8180
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 177 100/%% 5.790
e RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 177 100/ 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 100/% 6,840
- RM16L-8B-P RIM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213  100/%& 7.140
RM205-12B-P RM205-125-P M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 100/%% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x15  ¢202 6 12 15 285 243 268 100/% A 9500
gy RM25L-17B-P RM25L-175-P M25X1.5  $252 11 17 15 35 333 368 100/% 416,310
B HEOZWVBAE. BEORN100E/ 5y 7 TTHATE L. ARBLIFURRRTY,

5-95



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMEDNRAT —TIIT SV RTT,

pAGUNESNERN SRVINPIE - 3= 2NN

B R EDOSVNBRIAZFERALTVETD, BRAS B PA = KU 7= ROBSHR
B PO7IBHORKIED D, REEEEHEESTIET. LY T N ...
[ 1] Fo u?’ PAG66 (UL94V-2) Phote
[ 2 | InTwva NBR
NE~TE B RESPE PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvzy NBR =
3 ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ Fruvg
T—2
'H: FI=HNF—9
i B - BHEE
1 < {REEER : IP67HEH iRy I2
° EFPRIEHE | -20C~+80C

B SAEOHMIER—AR—Y & CADE - PDFEAS ™ YO— RUTTHEE T, e
=
7‘5?/#‘
. ZILEPw
ﬁﬁ-ﬂﬁ-%ﬁﬁﬁ =
s |mera —
A B | S (R / & P
7597 <B) 0 IL—(G) *J*ﬂ*ﬁ BIRE -n--- Fu—1/
RPG7-7B RPG7-7G PG 12.5 »12.7 3 20.5 17.7 100 l;__l;(zja
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 ®15.4 4 8 9 23.5 19 21 1 /a&z 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 18.6 $18.8 5 10 9 26 22 24 1/8 120 A —2
RPG13.5-11B RPG13.5-11G PG13.5 20.4 $20.6 6 11 10 29 24 26.4 1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 22.5 $22.7 8 14 10 30 26.7 29.5 1/% 190 Eia;@%fy
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 $28.5 13 18 12 35 33 36.5 1/% 260 2@%{"0“
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 41.5 42 46.5 1/% 450 -
e
=2/
JU—4A R
ISR
SvIT—2
S ~ ) ap e == ﬁﬂ?ﬁ/ ¢
FvavElsmE (FI5E) FvINEL
EtkILT—/
ThRwI 2/
a4/ VEM
7IteYU—
/HEHBERS
HAY LES
—UYTFS5T Bkik—IL ST i
SPYU—X P5-101 SHP~U—X P5-102

5-96



SfKE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&ﬁpﬁ}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — TS RTY, FO=hLF—9
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIRILGWLWH A X% =S5 : P63 1bar/30min
A RMATLET. KR 0mIC 30 RHBHODEHK
Wy RO IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIDTHEE ENBO22 Var AR |
Uy MMEEICENTVET, KEAEDBBIEP5—1 17—V BETBRB T,
T mBEEEELL\OSYTU-RETT,
R AGYU=X #RKT—I WISV R
prpm AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOIBETLT v Y 105 —TILOEFIC & WRE URBKED
22y KEVWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R LK U CHRE LBV Bk I ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

Ty
T—2

=

X9WT—2

Rafgb_e;g BRERE W PA6GF = RUFPZR6 ISR T 74 N—AH D

%5 [No. | &®m | ##H |
Ty [ 1] Py, PAG6GF

POEEPY
7.JZZ_}7£ [ 2 | ILTvya TPE
N El AT IAIE PAGGF
- [ n Fv bk PA6
777A ° B M8, M10Y1 RIZEF v ML TOE B A,
BT OBIE. BERICRITIITE LTRATE L,
iR/
SvINRIL
_— B HH LT — T IVRIC KRBT,
o ILT vy ah B URR BREE TR TTE,
FoEHU— B ﬂ \
/HEHBERS
HAY LEER
BREIEA

5-97



B AEEAICIKU THHNTOBOT. BEANTEMESEA TS 30 kU7
JLNYFVERESG D Tt A
i
B AAEANUAOAT VRS OEEROSE PEHERERZED T —/ \— 5B ;
BUMIFRESE. A7V a 0T LINyFVAGPYU—X (A907P5- W

99) ZZFIAETEL,

mYNAVE / JLNYFY / g

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HE HNOOATVEREPHERICIIMITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZNUNSU— T\ QOINLUXF AN

m L H SW
‘ ) TS2FvI
| — 1 Py T—2
( Fruvg
=2
e | W ‘ a
\ Bf7K - BAEE
iRy T2
— — X ~ Bk - B
WFIR/
B ERBEOEMIFER—LR—I KW CADK - PDFEZS D~ O—RUTTHEERTIL, %7527'%;59/
BM8 - M10 A XClEFFw MHIBELTHYF A I

I OERIE. RITHIDNUEELBRUET,

e—kovo
—R
BUE - <K - RS X2
- w®ms | [may—oum " . S
mx alalbesntaiiel -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%1.0 T+ v NE 25 35 10 17 12 13.2 — = 1/% A 390 ?_kfg(ROCK
AG8-5B AG8-5S M 8X%1.0 T+ w NE 35 4.7 10 17 12 13.2 — — 1/% A 390 -
AG10-6B AG10-6S M10X%1.0 +v hME 4 6 10 19 15 16.5 = = 1/% A 390 g-:j—_{/:z
AG12-5B AG12-55 M12X1.5 ®12.2 35 4.7 12 235 17 18.7 188 5 1/% A 270 eI
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 187 188 5 1/% A 270
AG12-8B AG12-8S M12X1.5 ®12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 188 5 1/ A 270 SyIr—2
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 300
AG20-15B AG20-15S M20X%1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 390 W5/
AG25-16B AG25-16S M25X% 1.5 ¢25.2 12.5 16 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570 Y71t
AG25-20B AG25-20S M25x%1.5 ¢25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570
AG32-25.5B AG32-25.55 M32x15  ¢323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/ A 960 i
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840 B
AG40-33B AG40-33S M40Xx 1.5 ¢40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ¢50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/ A3,390 7&?#%%%‘:_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ¢50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A3,390
ARBELFURBRTT. 5w
BETEAN

5-98



B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

ZNUNSU -\ QN

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VRS PHESOBEICTRHATIL,

Photo

noex M BTHERBLRD T —/N—ERICEY [HF B BEICTHIATE L,
B 54 XIEM12~M50E TRIZ TLWE T,

TSRFYI

-2 W BT 2EFANTEDSEEF. TLNYFVORERFHIEEA.
Fre. REGEFHIFEDEBEE. TLNYFOB/ETHKEREDY FEA.
vy MAGYU—XDSIOU VITHBLTVWE T DTUESG D TR A

=2

o HEBRTE
T2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

D1

]

T=JI

Ty
T—2

- Bt
XIWT—2
W 18 : NBR
Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T R . i -
el  ms | D01 [ D2 | M| #E&y-IuISYE RS (B / &
ISRV AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ & A 520
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ % A 520
SvIr—2R AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ % A 550
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ %% A 740
i/ AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/% A 780
YT AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/% A 840

AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/% 41,090
BimLs—/
Bfvoz/ AFELIFURRRTTY,
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LEE

BEIEA

5-99



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS—=DJIVISUR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESRRDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L

FIZALFT-Y

{REZSHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZE DBA7K

{ERRESH : -40C~+125C

EN50262 VarAlZHH#L
HIABDEIEPS—117R—IBTBIR TS,

BIBEDFHBIECADY - PDFRZY D> O— R UL TIHEER TS L,

aftix BRAS B PA = KU 7 = ROBSHR
| #% | [US/rIL—/JL— | BI5y7/9b— | [@I5y7/9u—~ MMNo.| &% |  ##®H |

[ 1] FruF %PAG6 / PAGEGF
[ 2 | RESEE S PAG6 - TPE
Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6BICIEN F T,

RUZE « i - SRS B THA45Y U—RETEYORESS. BEFRROIC L - B - GORESE DI TR,
e
A# | EEmEEHRR) /8

it IMIHHI-
THA450-16S[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 29.5 21.6 A250
THA450-16LC] M16X%1.5 15.3 ®15.7 75 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ A250
THA451-20[] M20X1.5 20 ®20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA451-20-2[] M20X%1.5 20 $20.2 »6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA452-25(] M25X1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% A340

AFELEFUERRTY,

ZUUINEU—T\ QL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

Bk - BiiEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fika3%T5/
=)
TSR

ZIWEHvy

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4A 2
=2/
PO RPN
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-100



Y—UVI TS5

ZNUNSU -\ QN

HERLBVWT—JILTSY RONEZELY—Y VT TFSTTY,
B —JIWISYROILT vy aCEAH, Fv v TZRHTITBDETHKIZENTETT,
wESR/

Photo
INDEX

it SETiEE

FrUrg
=2 -

Bk - B 0 |
BiiEHyI2 |
.

Bk - B |
P/ \
AFVUVR
RyI R

HFRYIR/
Bka%09/ H

I —_?le
77 EHE: OV

ZI=Hvy

7 !L'E o 3Fik - IR
7= -_-3--_

[N SP-12 10.2 155 RMW12. RM12, RMW 16, RM16. RPG7. RPG9 10/ &

7 SP-16 15.6 9.5 155 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ 410

SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500

SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32. RPG21 5/% 480

Raspberry SP-40 325 24.5 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580

Pir—2/ Y %
Okéo;OCZK SP-50 47.2 38.9 17.6 RMWS50, RM50 5/% 1,020

X9WT—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-101



SHP SERIES K==L DS

RAMUNESNERS aNVINEYE

B EA L COVELEENEESHKR—IL TSI T,
By MCTHDFI B & k> TIP67DIRESRTEATIAETT . s

Photo

B 5y IRICEERY I TERT 255 RMRESRITSVFE A INDEX

N = 772?/7
SETiE -

L2 LTS FrUvT
’ \ T—=2

\ ’ BoK - BHEE
. ’ By I 2

IS5 v 094 FREBMREBEEDIRN 55 |

T © = WEISUETN. BRELTBYET, S
° TSUR
L T7ILEHvy
7=
a 1 TU—1/
[l %
T—2
X)W —Z
BRRE B PA = RU 7 = ROBEFR
[No. | & ®m | #E "
aspberry
Bl 0% PAG66 (UL94V-2) P21
Bl ovvr NBR 72
B PA66 (UL94V-2) JU—th4X
=2/
PO RPN
INZRIL
BIE « <HE - RIS
SRS (iR /&

75996) 54 ~IL—(S) * i ---- -
SHP-12B SHP-125 M12X1.5 <z>122 ®16 12.2 -
SHP-16B SHP-165 M16X1.5 $16.2 $20 9 12.2 1/ 75 FYIINEI
SHP-208 SHP-205 M20% 1.5 $20.2 $25 11 146 1/4 115 —_—
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 #30 11 145 1/% 160 i
SHP-32B SHP-325 M32x1.5 $323 ®38 11 15 1755 190 VT
SHP-40B SHP-405 MA40X 1.5 $403 ®46 12 16 1/% 290

F7IEHU—
/HEIEERR
HRY LB
AiTER/
BETEAN

5-102



ANA3I TF=IIWIS5VR

iy
T
R
g
A
/
53]
K
|
>3
a2
g
/
o5
I W
P
L
2
=
<
R
BEBR/
Photo
INDEX
27542, 28RO AEEN SHROVRIET ., Fo=AF—5
TSAFT . & i ~ /o
Z B 5—TJILOBH Y ZRERIHRD SIRELF T .
72 Fridal 5 {REE4R - IP674E
B P67 DBAKEN D, EEHETT . {EFIRAESEE | -20C~+80C
*ngg W SRBEOFEMIFR—LR—I KW CADK - PDFH%ZES D O—RUTIHERE T,
BK - B
R NETIEE
BK - BhEE
7L/ L H sw
AFVUVR
RyI R ‘
|
RFRYIR/ P
gﬂcéoy/ ‘
LaaZdl%
ITSUR ( \
FIEHvy \ )
=2 ‘
=1
7IL= |
Jb—L/
U
T—2
AIWTr—2
iy
Okéo;OCK BN H PA = RU 7 = ROBETR
—X
— mm
O ' | Fry? PAG6 (UL94V-2)
e - | InTvva NBR
[ 2 | mESEL PAG6 (UL94V-2)
e 3 | o-uvs NBR
[ 4 | Fyub PAG6 (UL94V-2)
iR/
SwIINZIL
— BE.TE Eéﬁﬁm
BTy IZ/ =]
U - A# | RS @) / 8
IVE 7‘—:~-y9(3) 074 rIL—(5) BmAE
RSP 8-2.5B RSP 8-2.55 M 8x1.25 ¢ 82 10.5 121 138 4220
7 RSP 8-4B RSP 8-4S M 8x125 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/1z 4220
RSP10-6B RSP10-65 M10X1.5  ¢10.2 3 6 122 54 131 145 1/4% 4220
- RSP12-6B RSP12-65 MI2X15  ¢122 35 6 9 62 16 17 1/ 4220
* RSP16-8B RSP16-85 M16X1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% A250
RSP20-11B RSP20-11S M20X1.5  $20.2 6 11 10 82 24 26 1/4% A310
By RSP25-16B RSP25-165 M25X1.5  ¢252 11 16 12 102 33 36 1/ A430
ABELFURETT.,

5-103



REL SERIES ITILHKE =D ILIS5SVR

ZUUINEU—T\ QL

"‘”Bb“‘M*“‘*ﬁ*ﬂUJLi7 TIWITSVRTT, FI=AIF—9

BICEET R BEER/
[ | Eﬁ?’&@_( E;E%?‘Ctﬂéﬁ%a‘ T — Pt
B P67HEEDREFR T . {ERIRESE : -20C~+80C

772?/7
—R

T # H i
FryS PAG6 =2
JhTwvya NBR/PA66
ORI IARAE PA66 BK - B

gy T2
I=IIvI v — NBR
Fw bk PA66

{2 FAl

FRyIA/
Fika3%T5/
=)
TSR

SNETiEE

ZIWEHvy

/
1

Raspberry
] 1 Pir—2/

Okdo ROCK
\ 7
PO EPS
G T—2/
PO EPS
NI

R/
SvIIN%I

X9 WTr—2

H

W SEFEOFHBIFR—LR—I K CADK - PDFRZS DY O—RUTTHERE TS0,
BE - ?.l'if RS LT~/

Lol
HEA AR | wammEm) /8

REL16- 7B M16x1.5 ¢16.1 45.8 24.5 20.7 741;%%:%_
REL16-10B M16X1.5 ¢»16.1 8 10 45.8 10 22 24.5 20.7 1 /ﬁ 260
REL20-11B M20X1.5 $20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 420 .
REL20-14B M20X1.5 $20.1 11 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®»25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 29.5 1/8 670
REL25-18B M25% 1.5 ¢ 25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/ 600 gg%g%
REL32-22B M32%X1.5 »32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

5-104



[TAKACHI]

B RMH SERIES  BEES—DIWISVR

i
N

R

7

A
/
Bh
7K

)

=

g B 2 UBHAMR IO T — T I TS5V RTT,

/ B 1205 —TITSY RTCERDT — DIV ERKT 5 ENTRETT .

T EIPeSESORESHTT.

2 HEUNEOBEEEHESHETIERETEL,
L e . FI=HALF—9
g —DDT—TITSY RTBAADEBENBKILETT =

3 REZR : IPESHEY

kR @ @ @ ERREEE : -20C~+80C

O~ O
O QO © BENE

ey Vo~ &w | wm |
INDEX Fry PAG66 (UL94V-2)
myNA ] NBR/PA66 (UL94V-2)
ART IAK PA66 (UL94V-2)
=IO — NBR
Ty bk PA66 (UL94V-2)

TSRFYI
F—2

R

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TR/ " . . — o Sy v
En;/_:_?_% NER~TEER M S0~ - CADT— 9 I3ih— LR—IETBE TS0,

TSUR

Ty
T—2

2RI

aonr-3 B« SHE « S
BN " n s 0 | 0 G | mar—ouE |, —
reephery  EEDIC) il N B | IREE G /&
5 3 9.4 26 18.9 21.2 1/% 120

Okdo ROCK RMH12-2B RMH12-25 M12X1.5 $12.2 2. 2
7 RMH12-3B RMH12-35 M12X1.5 $12.2 2 25 3 94 26 189 212 1/% 130
U IR RMH12-4B RMH12-45 M12x1.5 $12.2 2 25 4 94 26 189 212 1/% 160
u-9ix RMH16-2B RMH16-25 M16X 1.5 $16.2 3 4 2 15 29 22 247 1/ 170
RMH16-3B RMH16-35 M16X1.5 $16.2 3 4 3 15 29 22 247 /% 180

RMH16-4B RMH16-4S M16X 1.5 $16.2 2 3 4 15 29 22 247 /% 200

vIT=2 RMH16-5B RMH16-55 M16X 1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 247 /% 240
RMH16-6B RMH16-65 M16x1.5 $16.2 1.5 2 6 15 29 22 247 1/% 240

- RMH20-2B RMH20-25 M20X 1.5 $20.2 45 6 2 15 345 27 303 1/& 220
Syl RMH20-3B RMH20-3S M20x1.5 $20.2 4 5 3 15 345 27 303 1/%& 250
RMH20-4B RMH20-45 M20% 1.5 $20.2 4 45 4 15 345 27 303 1/% 260

BmLT—/ RMH20-5B RMH20-55 M20x1.5 $20.2 3 4 5 15 345 27 303 1/& 290
w2 RMH20-6B RMH20-65 M20X1.5  ¢202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-2B RMH25-25 M25x%1.5 $25.2 6 8 2 15 375 33 37 1/ 260

N RMH25-3B RMH25-35 M25x1.5 $25.2 5 7 3 15 375 33 37 1/4% 300
S RMH25-4B RMH25-45 M25x%1.5 $25.2 4 6 4 15 375 33 37 i 320
RMH25-5B RMH25-55 M25x%1.5 $25.2 45 55 5 15 375 33 37 1/% 340

RMH25-6B RMH25-65 M25x% 1.5 $25.2 3 45 6 15 375 33 37 1/4% 340

PRI LRE RMH32-2B RMH32-2S M32%X 1.5 $32.3 8.5 11 2 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-3B RMH32-3S M32x1.5 $32.3 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460

I RMH32-4B RMH32-4S M32x1.5 $32.3 8 9 4 15 44 42 465 1/% 470
SHECER RMH32-5B RMH32-55 M32x1.5 $32.3 6 8 5 15 44 42 465 1/% 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x1.5 $32.3 55 7 6 15 44 42 465 1/% 490

5-105



RSCSERES J%I9M5—JIWA 5¥—JILoSvR 4

ZUUINEU—T\ QL

¢

Eﬁ?ﬁ/fibﬁ

W 2UY AYTAT YT, DRI INT—TIVEBR - BKT BT ENHRET, I
IR I ET— T VORKITEFEOQRI— RICCHEE CSR TS, Pt

FI=ANF—9 72577

{REEMN : IP674EE
g {EFEREEEE : -20C~+80C FrUvs
T—2

=
Bhi7K - BEE
’ [No. | & w | #8 ___[JEeg

FrvF PA66 (UL94V-2)

22Uy AW ITAT YV 2 YUY L/PAG6 (UL94V-2) N

ORI IAME PA66 (UL94V-2) 7

Y=Ly — yyavIh _—
IRFRYIR/

>k PAG66 (UL94V-2) nk3%75/
=7
ISUR

B B Tty
=2
|

ABTiEE

ERBFDOFHMIER—LR—I K CADK - PDFEZES D YO— R ULTITHER TSI, et

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

s | 4353
B « ik - B St/

_‘— a2y —71& . Y
75270 BiI7E _ —

RSC25-6.5B RSC25-6.55 M25X%1.5 ¢$25.2 B785 1/% 7IEYU—
RSC25-10.5B RSC25-10.55 M25%1.5 $25.2 75 10.5 15 37.5 33 37 19 1/% 370 AR
RSC32-6.5B RSC32-6.55 M32x1.5 $32.3 5 6.5 15 44 42 46.5 25 1/% 570

RSC32-10.5B RSC32-10.55 M32x%1.5 $32.3 75 10.5 15 44 42 46.5 25 1/ 570 NRS LS

B/
BEIREN

5-106



[TAKACHI]

B TWH SERIES  AYREBBINLIL Y F

By RIFRID MLI LY F T,
B =T ISY RE—FED LT TROMITIDERICTHRTIOV,
WRFEVDAF =TIy R (RNFAYR) TWEYU—XEHBTTRHATEL,

nEEr  BUER e Tk e Eﬁﬁm

Photo

m 17 BB (N - m) BUEE N - m) RE (55

ZNUNSU -\ QN

TWHO0.5-5 0.5~5.0 0.05 438,930
TSRFYI
T2 AFELIFURETY .
sy A BB

T2 NILT LY F(EFROHSIRFIHRANRB T o
BHA—H—DOEMBTT . JISEROERTREVE. RECBREREESOMGIRIT>TEY A,
pxomm  ORITERIFENME (BE[E1/2) H51T0. EERCERT R —TILB L0, BREBCSVCEESHT ML ERELTTEW,
BERZ2 gt ik— _R— Y, B UL FRRICRITN TV ZEURHBEE, CERRIICHTBHEFD L. ELLRLCTEA T,

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TWE SERIES  AYRIEB{(WBIF—T AR

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

JU—t4X

=2

iz
L MTWHY U —XEREOTIRRA —T Ay RTT, ’ — ;\
BERT25—TIWISY ROYA XCEDETEELTTRE L, J -

SvIT—A L

W - ik - IR
i/ IIEHEIII!ﬁEIIlﬂllﬂllll“lﬁﬁﬁﬁﬁﬂl IlﬂﬁillI!ﬁﬂlllﬂllllﬂlllﬁﬁﬂmﬁﬂl

YT TWE- 8 6 42,110 TWE-22 43,300
TWE- 9 9 27 6 42,110 TWE-23 23 53 1 A4510
i TWE-11 11 27 6 42,110 TWE-24 24 55 11 A4510
B TWE-12 12 30 6 42,110 TWE-27 27 58 13 45,100
TWE-13 13 31 6 42,110 TWE-29 29 58 13 45,390
i TWE-15 15 40 9 42,410 TWE-30 30 65 14 A5,390
TWE-16 16 40 9 A2410 TWE-32 32 65 14 45,390
- TWE-17 17 41 9 A2,410 TWE-33 33 65 14 46,880
TWE-18 18 42 9 42410 TWE-34 34 70 15 46,880
TWE-19 19 42 10 42,700 TWE-36 36 72 15 46,880
é%iﬂﬂcﬁg‘% TWE-21 21 47 10 A3,300 ARELFURRE TS,

EEBEE 4—TUNY RIEROHSHRHFIHRARETY AMEEIFUIRETTY,

5-116



F—WISVRK FvvyJ-Fv b THIiIE —BR

RM « RMWS U =X AGYU—-X ity
+vo7m +v578 %
RM8S-2.5 11.8 (12) - AG8-3.5 12 = 9
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 = 2
RM8S-4 11.8(12) = AG10-6 15 = >
RM - RMW8L-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17 BA
RM - RMW105-6 13 = AG12:6.5 17 17 7%
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17 =
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22 7
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27 v
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33 é
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33 I
RM - RMW?205-12 24 x AG32-25.5 x x wA
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x g/
RM - RMW25L-17 33 x AG40-33 x x =
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 x x >
RM - RMWA40L-27 x x AG50-42 x x ~
RM - RMVW50L-38 x
RM63L-44 X X zEa/
INDEX
AGMYU—-X
RPGYU—-X AGM6-2.5 8 9 7=
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9 FrU7
RPG9-8 19 21.8(22) AGM8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13 ki
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15 By IR
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19 -
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24 Bk W
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36 p——
AGM40-28.5 X X @75373;59/
AGM40-33 X X TS
RSPYU—-Z AGMS50-37 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 X 22 77’5514/
RSP20-11 24 x 5
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15 Raspberry
THA45U—X AGE16-10.5 18 19 OkdoROCK
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30 oz
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x =T
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23 Sy75-2
THA452-25 29 32
AGHYU—-X i
AGH10-6 13 13 —_
AGH12-8 15 15 A A
AGH16-10.5 18 19 AV
AGH20-15 24 24
7IteYU—
1) XENSSHABEAEIE R/ A REL AGH25-20 30 30 /iR
EE2) EIAORZEELY A X EEr AGH32-25.5 36 36
HAY LES
SEIRAN

5-116



F=IWISYVFRFNRMIICONT E

IHFRK-BEERY I RICHT —T LIS YRBKIRT IRUG BN ITHUET .
LTOT—IIWISYRCHIBLIETIIIHTEETT i
TS EESEEREOMBTEIET, $

iy N m— == CNCHIEIEIC EWIT. RF YL ARy I RIC(E g
A9 D ILDIR . . L—4— M TEHLET. %

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

Custom

BEER/
Photo
INDEX

772? w7
—R

\ J \ J

FrUvT
T—=2

.Uh‘g\‘u E REDEVWRY I X ICETZE. MIROEAEZE>TREBICLEY, B@EmMseE ——
N\ 5 Mwsywﬂyumuﬁ 27 LT A MERD TN TERLET, o

gy I

D f D
Bk - BiiEE

Custom Fouz

RyIR

IRFRVIR/
%7k3779/

ZIWEHvy

\ J \ J

~“ ”I]I E’ FyhEFERET. yr—JIWISYRERYIRICERFIFVWBED 72
\ 2ITUITERUET

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A
IAFTRIVZVTEVIICII BHEROIY TN T ZHUFT —_—
T—=TIWITSVREDRIEM6~40,.PG7~29%F CTIILOIEETY,
PIWETAFrANEDHNERM THORITUNLIIRESUEE o

R/
SvIIN%I

# — TSV RRHBICRUABFEOVES. TR (R/SF %) EAL ey
TRAFTTEL,
7IeHU—
i
= -1 _
OEHFTHHELEDLE OX—ILTHELEDE NS LES
RMTEONTOTHEM- 55 : .
Sgmweageremmsnifll [ TEL 048-222-7640 N4 custom@takachi-el.co.jp
abETEL, SWCREA

5-92



TAKACH

Bk-RERIS Ry IR ENT-HROHAZRIZIZ | 3

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

*EIERFRERCEFENF B A,
B SBONIAS - I - CADF—I DTFIA BEENE EESEBHRE

[COVTEP15-1~63ETE T, L

BAEEEEOTT., NS, HE. EEROEER e
SRRSO TEDBTENBUET . EEI8 TEL:048-222-7640 p——
. Iy,
B H29LRROTERD R - BREEIE FAX:048-222-7652 ot
BETHBEEGHETE0, E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp 75U

» TIWEHvy

IEEBER 1407 Ty NENRIHEER o
ERNE RESHERE BRI XE18HBRE RN XE@218RE

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

HIEER RO TR DFR

W 0T - #AI COBREEIENH - T OvIRIFERULEVNTREWN, oo REZIETEZBEFPEARZEEDODZERLTTE,
SIRIH - RI0OvT - BEERL Bt - ZIVAVMERRZ AT L EEICBRIRET DBENHIET,
W J3YIRP TSy AR BIIEICNE T LT SvINRET BIHEENHUET. BIEICEEMEURBRVLSICTER TS,

SvIT—A

R/
SvII8%I

= Bt)Ls—
HiEDkEEHR sy
A VEHM
| 329
ABSHIEE EiEHE| \ EiERBE
EP—330 (EX512) XFIVIFILT b FoEH—
| sz /HtEERE
OB R b 2 ]
EP—330 (EX51 ). 1500 (EX51Y) J|EXFLY
P20 b VN KE45T (BM{EZTZ (%) B L T LEEAICR ) E T, HAI LB

W BRIEERETBERD TS,

B/

ENTIZSAFICTEREIRITNE. SEFOINITZADYRIFELBUET, FBFIFATEL, ERERA

3-6



5 | mik-mmpsEsE

A IPEIZIIS C 0920:2003%%. IEC 60529[cESVWTEES NEERR
7 IP) 1. KICHY 2EGHE. FrE 2y  ORESRERS TRLLHOTY.
é e S

X IPH N

|
= . .
g :.'l.............'l..l ...................:
%
= =
. E—HHHF FETHMNF
5
L e BT T DIREDAT ARICHT BIREOAE e _ BB DREONE
2 (SREFEMDENICH L T) (BIRIFER D NDEHE (T U T) (KDEANCH U TEEGEEZZ(TEWV)
=
4 e g o BHE/ZILEE3.12.50/min
Ll o i, S THSHBHENSHERERE N
5 5. ETOHBORA —1___ 5 - 1)1 HRID DB E B3R
e G e REOTHERBESR 1.0 7/ 1 N FEOkTB
iy A EBELHLY, 51 gl I 5 \
INDEX
" Bk CORBBHI DR 1, HHER ZIL4Z1 2.5, 1008/min
F52F v [ AR] EICHUTIRESIN TS, o THSDBEEHNSHEEERE N
-2 BMELRIBITEA (#t£/ER1.0mm K&100mm) 6 - 2 LTSRN L ED 3SR
UL s TN LAk,
:Fv;‘/g
1 F—HBUEHFESEUT220ATIU—ICHDINTVETD,
AFTU—T : A BEDRETHERAERLE.
) AFIU—2 : RN BELCHESEVRETHERAZRLE. = - -
MY (BE=AEICEIT T3-3E57) 7 mil = AR mICS0DEPIET B
TAKACHITIEATIU—20FKIEELVLTCXBILTVWE T, | |
Bk e 90°
2204 g 60° 2F — LYY (80~100/\L
- & v /BEB0CL5C) 20", 30", |  IPX7EUBLLRHTFTHRNIC
300 o B — NI (o
o ESS) 60°,90°T100mm~150mma 63 = CASTHEERHE RS
w7 K o B85, 30WRINAZ5E< | AnrecoREEREaER
=) @ o llor ELBEREEESIR,
7’)[;5;_7"/‘)
- P =
EHIRIEDERIA
7IL=
JU—L/
-ty ANy I —T TS YROMEEEREEERTE LIRS T .
EN50262 Var.A ZU BTN A R 7 — T IR/ 3 ERE . WE RS BRIER. BRER. BRY- kD SOREZCOVTHEEL
TWET,
A9 —2R
BR-EBRE. EAD EOREEY GBIR- MR- B KEE) OEAERIFZN. ZOREOES VN EEMTHLIE
Raspberry EN60529 BT,
Pir—2/ ¥4I EEC IPICDWVWTOFHAZETSE TV,
Okdo ROCK
T EBEOROBGRE BT OMEEREEERELRIETT.
1% EN60998 BEHBE MEE. TEER. BEIER. ZAROSLEGGIEN. RE. Tz, By - AkD50REREICONT
Zoix HELTVET, THBEFEK IR T 5 ZEN60998-2-1 (R UG DIAR) IC DV THEBLTHYET,
=3
ARTIDRLERSEE. BERRERELBHTT .
_ EN61984 IRTTEGEE. TISEE. TRER. A VUV ATEE. GG ERSE. 7 — X, ZER O EEGEE . MBI
FvIT=A 39 BIRE MIRE, RUBENLD . T — T IVEE- T RN E#. BEY- KD SDREREICOVTHRELT
VET,
o BRSERYT — 7L SYRICHEREREERE LRI TT,
FYIIEI IEC62444 Var.A 2V BTG A R, — T IR S I3ERE . AR BRI, BRR. R kD5 ORE, EMC (B
— WA EBHEES - AMKICEESZBVE) FEICOWTHRELTVED,
k)T —/
TRy R/
A VEith

MFRYIR « BHKIARTI « =T WIS YRERLDER

7oEHU—

mgE  @ENREOR. BHOXOHIEHENSEREEUETIEET. EHOXOLSHRVSHCRBERELET.
OEEGIBIETO CHIFIFHRE A
OBIISEIRIF. KEhh. TEBE. HE. BR. XY0OvT. BREOBBICLVENNRET ZENTIVETOT, BRBHTECHRRICTS
BEO L. MIECHEEREIBVBOE SRIRTE L,
O — TSV RDGH ML BT —TIE - =D IBEOBESZICLIRBYET, 5 —TI%ES|2EY, BHERBETHD DI TT
. x|, BEBATES DI HLMET FENTEVET,
EREFEONPFHEODNAG Y ETOT. BFBCAMNBVTTEL, . BROBEPERY A UBEREY > TH> TR,

HAY LEE

5-117





